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Ερωτήσεις σωστού – λάθους. 

1. Ποιες από τις παρακάτω ισότητες είναι σωστές; 

Α. 
1

1  
10

cm m=          

Β.  
1

1  
100

cm m=         

 

Γ. 1 100 m cm=          

 

∆. 2 21 100 m cm=         

 

Ε. 3 31 100 m cm=        

 

Στ. 1 d 10 cm m=              

 

Z. 21 100 m cm=       

 

H. 
31 1 Lcm =  

 

2. Μπορούµε να µετρήσοµε το ύψος µας, χρησιµοποιώντας ως µονάδα µετρήσεως το 

1 ναυτικό µίλι;   

Α. Ναι.         

Β. Όχι. 

 

3. Μπορεί η αριθµητική τιµή του µήκους, να είναι µικρότερη της µονάδας;  

Α. Ναι.         

Β. Όχι. 

 

4. Η µεταβολή µέτρου του g  σε σχέση µε την απόσταση r  από το κέντρο της Γης 

παριστάνεται στο σχήµα. Ποιές από τις παρακάτω προτάσεις είναι σωστές;  

Α. Το g  είναι αντιστρόφως ανάλογο µε την απόσταση r . 

 

Β. Το g  είναι αντιστρόφως ανάλογο µε το τετράγωνο της 

αποστάσεως r . 

 

Γ.  Το g  είναι  ανάλογο µε την απόσταση r . 

 

∆.  Το g  είναι ανάλογο  µε το τετράγωνο της  αποστάσεως r . 

 

Ε. Στην επιφάνεια της Γης η επιτάχυνση της βαρύτητας είναι µηδέν. 

 


